UANLAATIE avuIUNNURaAUAN 13 nsngiAn 2560

pzaaland u.dany
iloignday ONET + 9 3vaity + GAT-PAT

521 AAFERS (ONET)
qmi/’i 10 (mauit 1/4)

& . . a o & ar o ar a o ar
Treda9naws 4 n.A-27 A.A. 60 vinusxsannmnlansll azqeland 1.6 lududsas, azqeland u.3 luduns wazazqaland udae ludungia+iuans

1ofs (33 - DG + DRE + 33 + Y¥Y2B - B + 1)

whiuda lasia i

1) 12 2) 3/15 - 8/6 +3/3 -1
3) 16 4) 315 - 3/9 +1
2. 9891 - 2+ 4 - 8+ . whindala
100 wark
1-(512)" 1-(1024)"° . (612)'° -1 (1024)"" - 1
) 8 g LU ) Bl =1y I
3. Goamilauandvirniegs 200/3 was asausniUduiwmhandn
Ny 30° Bn 2 wildlasn seadiwhmduses 60° Gaflanmsy
Aflaumssatalig
1) 20 2) 18 3) 16 4) 12
A
:
C D B

P

ANMWTYUA BC = 10 vy washiufl A ABC dw 1043 ene
e & CAB + ACB = 120° wd1 AC emwhifufiveiae
1) /60 2) /68 3) /76 4) /84

5. hewsumsthgneenfiinamacldsuudn 1 eoun vhe 2 ez

Y30 3 ALLUUMMLNUMWAT LA

3 ALY
[ 2 azuuu

71 azuuu

tmanad A S5efdu 2 whassanas B uazasnas B 56 2 wh
ga9nax C whesahanfufithgneon 1 gn 16 2 ecumfushla

HrimmataulahimsthgneonudaseSsdosasthisse

3 5 A
16 16 16

9

1) 2) 3) 4) 16

6. lummangnisngniieomilses lesmahwingnsaunserioh s

shasdlufasrnewin 1, 2, 3, 4, 5 vide 6 AmSuswivdduauadia

1

Towemnavhaudufiemaenh 1 vhiu 3 uwdemnavhesduiignish

LAY DA v v ' 2!/
wvmwm@mmmmwﬂmﬂﬂu

17 18

) 18
35 35

1) 2) 3 % 4)

wagy

1. w8 1) 12

(/3 - DB + RO + 3 +NR/2B - 36 +1)

=@B-16+1 =
10

12

[(R/3 - (8 + /3 + 1]} + (Y25 - 36 +1)]
(73~ @W°II(/6 )° + (1)°]

an1-2+4-8+ . Wusynsusnedialag

a;=1r1
NNFNT

LYW

3. @aag 4) 12

2 08¢ n =100

a;(1-1")
Sp = 1-1
g =

100 1-(-2)

- 142

_1-(1024)"
= 3

g B AB Winenaigsrasihen

A 3 < o ELDd \A A
WJ:JNNEJ"IJE]QW%WNWLU% 30 PRI C URSVIHNWETRN

wihauilu 60° Saaffl D

1n3U A ABD 2
8 ’ 200+/3
X
X+y
MU A ABC ;
8 ’ 200+/3
A
¥ X+y
200+/3
: -y
. 60° 30° o o
B D ANNLI
Me-=-X - =-Pl-m---n= Yoo >

11 - (-2

1- [(_2)10 ]10

(=219 = 1024]

cot 60°

1

Nel

2004/3
/3

200 N

cot 30°

J3

200+/3 (4/3)
600 LN®1T
600 - 200

400 WWG13
PN
na
400 1IA15
2 Wil
400 | 60
1000 2

12 Alamassiatali

4. waeg 3) 76
27N BC = 10 ¥ivael Lagiiuil A ABC whifu 10+/3 msamiae
1 AD 9Nl A ABC = 104/3 = 5 x 10 x AD
Tda AD = 2./3 b
an CAB + ACB = 120° ezl ABC = 180° - 120° = 60°
T4 A ABD

A iy _ AD
tan ABD = {3
24/3
o _ X~
tan 60° = BD
24/3 24/3 ,
BD = LO _ B = 2 e
c D B tan 60 NE]
DIeh CD = BC - BD
=10-2 = 8
AnveEURMINSS A ACD ; AC? = (24/3)2 + 8
=12+64 = 76
. AC = J76 wihw
3
5. @88 1) 75

AuNA WNaN C 1365 x by . anaN B J3EH 2x b
W NaN A 56 4x vivae

\/Ly. C aX A 2 '
AN WNAN C WNUN Tx° NTNNULY

o e % 4 2 4
1Bnofle 2 asusn = Aufienan B - Aufienas C
= 2% - =% = 3n MY

Nuanas A
n(4x)? = 16mx> MIULE

Aupithyiaum

3mx’
161X

- 3
- 16

1 [ dl 14 %
ﬂ’]'m%’]’i]%l,ﬂ%ﬂﬂ'@ﬂ@@ﬂ 1 ’@‘ﬂ\l@ 2 QUL LYNNY

6. \@ase 2)
% B, Whwmgmaniignishazmaemih i
L use P@®) % +di-1)

lag PE) = 7 ;

o d Hunashessassduaandle, PE) Whwaiifl 1 sosseuiaandio

6
2 P(E)

i=1

=1 (8=EUE,U..UE;, P(S) =1)
=1 [wamﬂ n WATSN = %[2&11 +(n-1)d]

=1

- L
- 105

anshanduignisnasnaemhe

vnBousmnsadlundoyadauidalsn
www.bunditnaenaew.com




